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Ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος στον Ενοριακό 
Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου 
κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε σήμερα στον Όρθρο και τέλεσε 
την Θεία Λειτουργία στον Ενοριακό Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος 
Σύμης, με συλλειτουργούς του τον Εφημέριο του Ναού π. 
Γεώργιο Χατζηχρυσάφη και τον Ιεροδιάκονο π. Παύλο Τερεζάκη.

Τα ι. αναλόγια διακόνησαν οι Ιεροψάλτες κ. Πανορμίτης Κακακιός, κ. Δημήτριος 
Κοπανίδης, κ. Ελευθέριος Ξηράκης και κ. Μιχαήλ Κυπριώτης. Προ των Αίνων, κατά 
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την διατεταγμένη τάξη, ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε την δοξολογική ευχή επί των 
παρατιθεμένων βαίων της Εορτής, τα οποία διένειμε στο πολυπληθές 
εκκλησίασμα, για να καταδειχθεί ότι κρατώντας οι πιστοί τα βαία, συμμετέχουμε 
στην μεγαλειώδη και θριαμβευτική είσοδο του Κυρίου μας στην αγία Πόλη, 
υποδεχόμενοι Αυτόν ως Νικητή του θανάτου και του Άδου, ως θριαμβευτή 
Βασιλέα, όχι βέβαια κοσμικό, όπως τον περίμεναν οι Ιουδαίοι, αλλά ως αιώνιο 
πνευματικό Άνακτα. «…ημάς, τους κατά μίμησιν εκείνων, τη προεορτίω ταύτη 
ημέρα Βαΐα και κλάδους δένδρων εν χερσί φέροντας, διατήρησον, και ως εκείνοι οι 
όχλοι και οι Παίδες, το Ωσαννά σοι προσφέροντας, διαφύλαξον, όπως εν ύμνοις και 
ωδαίς πνευματικαίς καταξιωθώμεν της ζωοποιού και τριημέρου Αναστάσεως».

Ο Σεβασμιώτατος δραττόμενος της ευκαιρίας, κήρυξε τον θείον λόγον, 
αναφερόμενος εις την θριαμβευτική Είσοδο του Κυρίου, κατά την οποία ο Χριστός 
φανέρωσε δημοσίως ότι είναι ο αληθινός Μεσσίας. Παράλληλα βεβαίως, η ημέρα 
αυτή αποτελεί την απαρχή της εκουσίας πορείας Του προς το θείον Πάθος και γι’ 
αυτό η Αγία μας Εκκλησία από το σημερινό βράδυ ξεκινά τις ωραίες και 
κατανυκτικές ακολουθίες της Μεγάλης Εβδομάδος, ψάλλοντας τον Όρθρο της 
επομένης ημέρας. Με τους θαυμάσιους και ζωντανούς ύμνους, μας παρουσιάζει τα 
σεπτά Πάθη του Κυρίου μας, τα οποία οφείλουμε να παρακολουθήσουμε και να τα 
βιώσουμε εντός της Εκκλησίας με ησυχία, σεβασμό και ευλάβεια. Έτσι θα μας 
αξιώσει ο Χριστός να Τον αισθανθούμε πολύ κοντά μας, να τον ακολουθήσουμε 
στο μαρτύριο του Γολγοθά και να γίνουμε αληθινοί μάρτυρες της Αναστάσεώς 
του. Τέλος, ο Σεβασμιώτατος διένειμε τους κλάδους των Βαΐων και ευχήθη προς 
το ευάριθμο εκκλησίασμα καλήν Ανάσταση!

Μετά το πέρας παρετέθη ο καθιερωμένος καφές και τα πατροπαράδοτα 
κεράσματα στο εκκλησίασμα.




















